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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. Country: 
GREECE 



QUESTIONS YES NO
I DON'T 

KNOW
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

33 1 2

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

26 10

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

19 14 3
1. I don't 

remember

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

35 1

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

34 2

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

32 4

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

32 4

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

32 4

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

34 2

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

35 1

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

32 1 3

1. I was not 

informed 

about the 

program, I 

don't know 

what it is.
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GERMANY

Key Action: Cooperation for innovation and the exchange of good practices

Action: Strategic Partnerships for Schools
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: GERMANY 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

15 3 4
Especially for the 

creativity

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

17 4 1

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

9 10 3

Could not come - 

Didn´t have time - 

Unfortunately I 

couldn´t come

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

16 6

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

14 3 5

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

15 3 4

Physical and 

emotional 

balance

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

20 1 1

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

14 2 6

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

17 2 3

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

20 1 1
Very important 

for self 

consciousness

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

18 3

That´s what I want to add:

Music especially is always important because it raises the mood and cheers up

The emotions are important for positive development and help learning.

For a long time we know that art and music are very important, helpful and encouraging.

I think it´s great that the school is participating. The questionnaire had very few options, I would 

have preferred more choices like yes/partially/a bit/not very much….
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: POLAND 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important 

for the school in general?

35

2.

Did you have the opportunity to 

be informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

35

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

20 15

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching 

staff of the school?

35

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

35

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s 

feelings?

35

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

35

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

35

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

35

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

35

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

35
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: ROMANIA 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important 

for the school in general?

14 1

2.

Did you have the opportunity to 

be informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

14 1

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

12 3
I was invited 

but I could 

not join

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment 

and improvement of the 

educational methods used by the 

teaching staff of the school?

14 1

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

13 2

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities 

for the expression of student’s 

feelings?

13 2

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities 

for the promotion of 

communication among the 

students?

12 3

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

14 1

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

12 3

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

15

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

15
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. Country: 
SLOVENIA 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

52

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

52

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

45 7

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

45 7

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

44 8

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

52

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

52

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

44 8

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

44 8

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

52

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

52



COUNTRY: SPAIN

SCHOOL YEAR:

NUMBER OF PARENTS 

INVOLVED:
out of --92

2015-2016

ADDRESSED TO THE STUDENTS' PARENTS
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Action: Strategic Partnerships for Schools
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Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. Country: 
SPAIN 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

85 1 6

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

90 2

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

2 80 10

4.

Do you think the project contributes 

to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

67 5 20

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

56 2 34

6.
Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s feelings?

81 1 10

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

79 1 12

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

64 2 26

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

67 2 23

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

89 1 2

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

79 1 12



COUNTRY:

SCHOOL YEAR:

NUMBER OF PARENTS 

INVOLVED:

2015-2016

252

Key Action: Cooperation for innovation and the exchange of good practices

Action: Strategic Partnerships for Schools

01-09-2015/28-02-2018

ADDRESSED TO THE STUDENTS' PARENTS

ALL

STATISTICS: QUESTIONNAIRE Q6 FOR THE EVALUATION OF THE YEARLY PROGRAM IMPLEMENTATION                                                                                              

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180
200
220
240
260

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

YES

NO

NOT
ENOUGH

Questionnaire Q6  for the evaluation  of the program implementation for school year 
2015-2016.  Addressed to the parents of the students involved in the program. 
Country: GREECE-GERMANY-POLAND-ROMANIA-SLOVENIA-SPAIN 



QUESTIONS YES NO
NOT 

ENOUGH
NOTE

1.
Do you think that the European 

program Erasmus+ is important for 

the school in general?

234 5 13

2.

Did you have the opportunity to be 

informed about the Erasmus+ 

project “Artemotion Xpress in 

Europe” and its activities?

234 17 1

3.
Did you have the chance to 

participate in any program activity 

that was conducted in the school?

107 122 23

4.

Do you think the project 

contributes to the enrichment and 

improvement of the educational 

methods used by the teaching staff 

of the school?

212 5 35

5.
Do you think that the European 

program is important for the 

progress of the students? 

196 5 51

6.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the expression of student’s 

feelings?

228 4 20

7.

Do you think that the program 

activities provide opportunities for 

the promotion of communication 

among the students?

230 2 20

8.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the level of knowledge of the 

participant students?

203 4 45

9.

Do you think that the program 

activities contribute to improving 

the social skills of the participant 

students?

209 4 39

10.

Do you consider Art (paint, music, 

dance, theater, singing etc.) 

important in the daily schedule of 

the students?

246 2 4

11.
Do you think that your child is 

enjoying participating in the 

program activities?

231 2 18



YES NO NOT ENOUGH YES NO NOT ENOUGH

Q1 GREECE 33 1 2 Q1 GREECE 91,666667 2,7777778 5,555555556 GREECE 36
GERMANY 15 3 4 GERMANY 68,181818 13,636364 18,18181818 GERMANY 22
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0 POLAND 35

ROMANIA 14 0 1 ROMANIA 93,333333 0 6,666666667 ROMANIA 15
SLOVENIA 52 0 0 SLOVENIA 100 0 0 SLOVENIA 52

SPAIN 85 1 6 SPAIN 92,391304 1,0869565 6,52173913 SPAIN 92

 252

Q2 GREECE 26 10 0 Q2 GREECE 72,222222 27,777778 0
GERMANY 17 4 1 GERMANY 77,272727 18,181818 4,545454545
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 14 1 0 ROMANIA 93,333333 6,6666667 0
SLOVENIA 52 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 90 2 0 SPAIN 97,826087 2,173913 0

 

Q3 GREECE 19 14 3 Q3 GREECE 52,777778 38,888889 8,333333333
GERMANY 9 10 3 GERMANY 40,909091 45,454545 13,63636364
POLAND 20 15 0 POLAND 57,142857 42,857143 0

ROMANIA 12 3 0 ROMANIA 80 20 0
SLOVENIA 45 0 7 SLOVENIA 86,538462 0 13,46153846

SPAIN 2 80 10 SPAIN 2,173913 86,956522 10,86956522

 

Q4 GREECE 35 0 1 Q4 GREECE 97,222222 0 2,777777778
GERMANY 16 0 6 GERMANY 72,727273 0 27,27272727
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 14 0 1 ROMANIA 93,333333 0 6,666666667
SLOVENIA 45 0 7 SLOVENIA 86,538462 0 13,46153846

SPAIN 67 5 20 SPAIN 72,826087 5,4347826 21,73913043

 

Q5 GREECE 34 0 2 Q5 GREECE 94,444444 0 5,555555556
GERMANY 14 3 5 GERMANY 63,636364 13,636364 22,72727273
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 13 0 2 ROMANIA 86,666667 0 13,33333333
SLOVENIA 44 0 8 SLOVENIA 84,615385 0 15,38461538

SPAIN 56 2 34 SPAIN 60,869565 2,173913 36,95652174

 

Q6 GREECE 32 0 4 Q6 GREECE 88,888889 0 11,11111111
GERMANY 15 3 4 GERMANY 68,181818 13,636364 18,18181818
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 13 0 2 ROMANIA 86,666667 0 13,33333333
SLOVENIA 52 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 81 1 10 SPAIN 88,043478 1,0869565 10,86956522

 

Q7 GREECE 32 0 4 Q7 GREECE 88,888889 0 11,11111111
GERMANY 20 1 1 GERMANY 90,909091 4,5454545 4,545454545
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 12 0 3 ROMANIA 80 0 20
SLOVENIA 52 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 79 1 12 SPAIN 85,869565 1,0869565 13,04347826

 

Q8 GREECE 32 0 4 Q8 GREECE 88,888889 0 11,11111111
GERMANY 14 2 6 GERMANY 63,636364 9,0909091 27,27272727
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 14 0 1 ROMANIA 93,333333 0 6,666666667
SLOVENIA 44 0 8 SLOVENIA 84,615385 0 15,38461538

SPAIN 64 2 26 SPAIN 69,565217 2,173913 28,26086957

 

Q9 GREECE 34 0 2 Q9 GREECE 94,444444 0 5,555555556
GERMANY 17 2 3 GERMANY 77,272727 9,0909091 13,63636364
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 12 0 3 ROMANIA 80 0 20
SLOVENIA 44 0 8 SLOVENIA 84,615385 0 15,38461538

SPAIN 67 2 23 SPAIN 72,826087 2,173913 25

 

Q10 GREECE 35 0 1 Q10 GREECE 97,222222 0 2,777777778
GERMANY 20 1 1 GERMANY 90,909091 4,5454545 4,545454545
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 52 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 89 1 2 SPAIN 96,73913 1,0869565 2,173913043

 

Q11 GREECE 32 1 3 Q11 GREECE 88,888889 2,7777778 8,333333333
GERMANY 18 0 3 GERMANY 81,818182 0 13,63636364
POLAND 35 0 0 POLAND 100 0 0

ROMANIA 15 0 0 ROMANIA 100 0 0
SLOVENIA 52 0 0 SLOVENIA 100 0 0

SPAIN 79 1 12 SPAIN 85,869565 1,0869565 13,04347826
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Questionnaire Q6 for the Evaluation of the yearly program implementation 
 Cross countries comparison of answers for school year 2015-2016.  Reduction in percent rates. 


